

**ОТЧЕТ  
о проделанной работе по профилактике борьбе с коррупцией ЦБС  
за 2 квартал 2024г.**

**14 апреля 2024г.12:00ч.** в ЦРБ детского отдела Шаройского муниципального района был проведен круглый стол на тему: «Без коррупции детства». Юные читатели обсуждали влияние коррупции на детей, способы борьбы с этим явлением и роль образовательных учреждений в формировании антикоррупционной культуры среди молодого поколения. Цель мероприятия - повысить осведомленность общественности о проблеме коррупции в сфере образования, обсудить возможные пути решения этой проблемы и привлечь внимание к важности формирования честности, этики и ответственности среди детей уже с самого детства.



**28 апреля 2024г.16:00ч.** СБ с.Кенхи в соответствии с планом работы по борьбе с коррупцией была проведена беседа на тему: «Коррупция глазами детей». Мероприятие, на котором дети выражали свои мысли и взгляды на проблему коррупции в обществе. Через обсуждение и диалог участники делились своими представлениями о том, что такое коррупция, какие ее проявления они видят вокруг себя и какие последствия — это может иметь для общества. Цель беседы - привлечь внимание к проблеме коррупции, повысить осведомленность детей о негативных последствиях коррупции и сформировать у них критическое мышление и чувство ответственности за будущее своей страны.



**22 мая 2024г.12:00ч.** в ЦРБ детского отдела Шаройского муниципального района приняли участие в распространении брошюрок, посвященных проблеме коррупции: «Скажем коррупции- НЕТ!». В ходе мероприятия участники ознакомились с брошюрами, содержащими информацию о том, что такое коррупция, какие ее последствия для общества, а также способы борьбы с ней. Брошюры были предоставлены, чтобы каждый желающий мог получить необходимую информацию.



**23 мая 2024г 14:30ч** СБ с.Кенхи в соответствии с планом работы по борьбе с коррупцией была проведена беседа на тему: «Коррупция в современном мире». Тема коррупции в современном мире является крайне актуальной и обсуждаемой. В современном мире коррупция оказывает серьезное негативное влияние на общество, экономику, политику и правопорядок. Она препятствует развитию стран, порождает неравенство, подрывает доверие к власти и институтам. Борьба с коррупцией становится одним из ключевых вызовов для многих стран. Для преодоления коррупции необходимы комплексные меры, такие как укрепление правовой системы, повышение прозрачности и открытости государственных процессов, этическое воспитание и образование общества.

**25 июня 2024г. 16:00ч.** в ЦРБ детского отдела Шаройского муниципального района был проведен информационный час на тему: «Дети о коррупции». Мероприятие направлено на обучение детей основам этического поведения, борьбы с коррупцией и понимания важности честности. В рамках мероприятия была проведена интерактивная игра, цель которой заключалась в том, чтобы сделать информацию доступной и понятной для детей, помогая им формировать правильные ценности и отношение к коррупции уже с раннего возраста.



**26 июня 2024г. 12:00ч.** СБ с.Кенхи в соответствии с планом работы по борьбе с коррупцией была проведена беседа на тему: «А вы знаете, что такое коррупция?» В ходе мероприятия читатели были ознакомлены с понятием коррупции и ее вредным влиянием на общество. Одной из основных целей мероприятия являлось развитие навыков противодействия коррупции. А также задавали вопросы, делились своими мыслями и идеями. На мероприятие были приглашены представители администрации Шаройского муниципального района и Кенхинского сельского поселения.



**Директор МБУК «ЦБС Шаройского  
муниципального района»**

**Х.М.Мусалов**